



Protokoll fört vid styrelsemöte nr 4, 2024

Datum: 2024-03-27
Tid: 12:00
Plats: Styrelserummet

Närvarande:

Hanna Petersén	Ordförande
Christoffer Johansson	Vice ordförande
Christian Ristevski	Ekonomiansvarig
David Törnkvist	Informationssekreterare
Joel Andersson	Lokalombud
Tilda Björendahl	SAMO

Bilagor:

Kallelse

§1 Mötets öppnande

Hanna Petersén förklarar mötet öppnat 12.08

§2 Preliminärer

a) Uppläsande och godkännande av dagordning

Hanna Petersén läser upp dagordningen

Beslut:

Att godkänna dagordning

b) Adjungeringar

c) Nästa möte

Hanna Petersén informerar att nästa styrelsemöte kommer äga rum den 17 April

§3 Meddelanden

a) Runda bordet

Hanna Petersén har haft kontakt med sångbokskommitten för att kunna köpa in nya sångböcker

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Christoffer Johansson

Joel Andersson



Christoffer Johansson har gjort en plan med wEb, har haft koll på bilen, och piskat på vaktmästarna för att de inte gör sitt jobb.

Tilda Björendahl har gått på elektros OSA rond, sedan 2 utbildningar och annat SAMO arbete

Joel Andersson har köpt in ny tvättmaskin, har även jobbat lite i städskrubben

David Törnkvist har löst drives till SLU-handledare

Christian Ristevski har gjort diverse eko grejer

b) Mailkollen

Styret har fått mail från SIGMA som vill vara med på elkraftsdagen

Styret har fått mail om information om våran försäkring

§4 Äskningar

§5 Tolkning av konto 7390 (Elkraftdagen)

Hanna Petersén förklarar hur det finns ett konto på Elkraftsdagens-budget som heter "övriga kostnadsersättningar och förmåner" och har beskrivningen det här kontot kan användas till sektionsnytta och hur ArME har undrat om de kan lägga det på paintball för 20 pers (teambuilding), främst de som jobbat med Elkraftsdagen.

Hanna Petersén tycker att de gör ett stort arbetet som är väldigt vinstdrivande, men paintball för 20 pers kanske inte är tillräckligt med sektionsnytta

Tilda Björendahl tolkar det som att det är en konto som de kan använda till Elkraftdagen på saker som behövs men kanske inte har en plats någon annanstans. Hon tycker det är oklart, och att det inte ska kunna lägga det på vad somhelst.

Joel Andersson har hittat ett exempel på att man som arbetsgivare kan erbjuda sina anställda på lunch

Hanna Petersén har ett annat exempel anställd går på en privat utbildning som inte gynnar företaget ska gå på 7390"

Christoffer Johansson undrar om vi kan använda kontot på det sättet. Elkraftdagen är en börda för de som gör det, de har inga förmåner och den drar in 90 000

Christian Ristevski säger att 90 000 är bra mycket mer än vad det är budgeterar för

Christoffer Johansson tycker att de borde få något för det.

Tilda Björendahl tycker det är oklart, och att det inte ska kunna lägga det på vadsomhelst.

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Christoffer Johansson

Joel Andersson



Christoffer Johansson håller med men tycker ändå de ska kunna läggas på något roligare, som ett arrangemang för 50 personer.

Hanna Petersén tycker att det inte ska spenderas hur som helst och att tio tusen är en ganska stor summa

Tilda Björendahl tycker att de ska få en teambuilding budget istället, för jobbet.

Hanna Petersén undrar om det går att ändra detta till ett konto för teambuilding budget och ett till övriga kostnader.

Christian Ristevski förklarar att det ska gå.

Tilda Björendahl tycker det låter bra

Christoffer Johansson tycker att detta kontot ska försvinna för att det är svårtolkat och att det ska ändras till 4000 kr personalreprestation och 6000 till övriga kostnader.

§6 Sektionskväll

a) Datum

Arrangemanget ska äga rum 16/4

b) Bokning av Kajsabaren

Joel Andersson bokar Kajsa

c) PR

David Törnkvist gör en affisch

d) Övrigt

Planen är att köpa mat och göra egna popcorn

§7 Programråd Medtek

EDITI ska ha ett program råd där vi ska välja 2-3 studentrepresentanter, helst i olika årskurser och sedan maila till Xiu Shi

§8 Fotografering

Beslut:

Att ta det efter lovet

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Christoffer Johansson

Joel Andersson



§9 Student voice

a) PR

En till affish ska upp ett inlägg på facebook David Törnkvist löser det

b) Fika?

Sektionen får en liten slant från kåren.

§10 Beslut om ärtsoppan

Beslut:

Att ge ärtsoppan till EOK

§11 Övriga frågor

a) Rizzian spills the tea

Christian Ristevski spiller teet

§12 Mötets avslutande

Mötets avslutat 12.57

Sekreterare

Justerare

Justerare

David Törnkvist

Christoffer Johansson

Joel Andersson



CHALMERS STUDENTKÅR

Elektroteknologsektionen

Sidan 1 av 2
Kallelse
Styrelsemöte nr 4
2024-03-27

Kallelse till styrelsemöte nr 4, 2024

Datum: 2024-03-27
Kl: 12:00
Plats: Styrelserummet

Kallade:

Styret 2024

Hanna Petersén	Ordförande
Christoffer Johansson	Vice ordförande
Christian Ristevski	Ekonomiansvarig
David Törnkvist	Informationssekreterare
Joel Andersson	Lokalombud
Tilda Björendahl	SAMO

Bilagor:



Förslag till dagordning:

§1 Mötets öppnande

§2 Preliminärer

- a) Uppläsande och godkännande av dagordning
- b) Adjungeringar
- c) Nästa möte

§3 Meddelanden

- a) Runda bordet
- b) Mailkollen

§4 Äskningar

§5 Tolkning av konto 7390 (Elkraftdagen)

§6 Sektionskväll

- a) Datum
- b) Bokning av Kajsabaren
- c) PR
- d) Övrigt

§7 Programråd Medtek

§8 Fotografering

§9 Student voice

- a) PR
- b) Fika?

§10 Beslut om ärtsoppan

§11 Övriga frågor

§12 Mötets avslutande

Signature page

This document has been electronically signed
using eduSign.

eduSign